

Сиротка. часть 3. Выйдя из ванной, я направился к дивану. Вкус матери остался на губах, руки все еще ощущали мягкость и нежность ее тела. Сейчас я корил себя только за то, что так долго тянул с этим. Два месяца прожить с такой женщиной, и не воспользоваться случаем, попробовать ее тело... я идиот. Я не заметил как уснул, ожидая ее из ванной, слишком долго она там пробыла. Проснулся я оттого, что меня трясли за плечо. Открыв глаза, я увидел самую желанную для себя женщину, завернутую в полотенце. Хотя я уже знал, что под ним скрывается, меня все равно сильно возбудил такой вид. Мокрые волосы, красивая шея, нежные руки, шикарные ножки. Полотенце такой длины, чтобы можно было скрыть прелести, но нагибаться лучше не стоит. Потрепав меня по волосам, она совсем по матерински сказала:

— Иди к себе в кровать, сыночек. — Хорошо мам, — сказал я, и добавил, — Не хочешь со мной? — Разве что ненадолго, — сказала она, чуть поколебавшись. Пошел в комнату я уже голым, не хотелось опять обматываться в полотенце. Спиной я чувствовал, как она меня рассматривает, и от этого у меня снова встал. До кровати я добрался уже с этим курсором наперевес. Забравшись под одеяло, я позвал ее к себе, приподняв край одеяла. Она стояла и смотрела на меня, думаю уже немного отойдя от возбуждения, она снова зажималась.

Вытянув руку, я подтянул ее к себе, и заставил лечь под одеяло. Полотенце с нее не сбросил специально, чтобы она немного успокоилась. Обняв ее со спины, я прошептал ей на ушко, чтобы она уснула, ни о чем не беспокоясь. При этом я залез рукой, ей между ножек, не смог удержаться. Там было горячо, немного влажно и абсолютно гладко. Вот почему она задержалась, брила свою сладкую киску. Так я и заснул, вдыхая аромат ее вымытого тела.

Сиротка. часть 4. Проснувшись утром, я увидел что ворочаясь во сне, моя мамочка избавилась как от полотенца, так и от одеяла. И сейчас я лицезрел ее, лежащую на левом боку, согнув правую ногу. Это открыло мне прекрасный вид на ее промежность, киска и дырочка попы нагло смотрели на меня, призывая к действиям. Нагнувшись я прошелся носом и губами от ее спины к вагине, кожа ее была теплая, и немного липкая, вспотела за ночь. Перевернувшись головой к ее ногам, я устроил голову на ее левой ноге, и принялся осторожно целовать и лизать ее писю. Она не была возбуждена, поэтому я старался не спешить, хотя очень хотелось. порно рассказы От моих осторожных, нежных ласк, она начала постанывать во сне. Пальцем я ласкал кружочек, вокруг ее ануса, впрочем не залезая им внутрь. Подняв глаза, я увидел что она проснулась, и смотрит на меня слегка расфокусированным взглядом. Видимо эта заминка ей не понравилась, и потянувшись к моей голове она прижала ее к своей киске. Я немного ускорился, и почувствовал как она начала поддаваться навстречу моему языку. Мои руки ласкали ее нежное тело, ладони сжимали ее бедра, оставляя на них следы.

Ее дыхание стало прерывистым, стоны учащенные, пальцы начали сильнее прижимать меня к себе. Киска стала очень мокрой, все мое лицо уже было в ее выделениях. Пора было доводить начавшее до финала, и засунув два пальца в киску, я сосредоточился на клиторе, кружа вокруг него языком, иногда задевая, дергая его губами. Закусив зубами подушку, она начала кончать, увеличив и без того немалое количество смазки. Это был самый подходящий момент, и я пристроился к ее писю, и не торопясь засунул в нее свой член. Несмотря на возраст, киска у нее была узенькая, и моих не геройских размеров ей хватало с лихвой. От

возбуждения, я кончил довольно быстро. Буквально через минуту размеренных фрикций, залив ее киску спермой. О том что надо было вытащить, я подумал уже после оргазма. Нагнувшись к ней, я впился в ее губы, самым нежным поцелуем, на который был способен. Улегшись на нее, я уткнулся носом в ее шею, и замер так. Благо мой легкий вес не особо давил на нее. Она лежала с задумчивым лицом, водя пальцами по моей спине. Видимо я задремал, потому что проснулся от того, что она звала меня на кухню, завтракать...